



Выходит с 21 февраля 1923 года

# Истринские ВЕСТИ

www.istravest.ru



## ПОБЕДА! 70 ЛЕТ

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

О перспективах развития системы здравоохранения Московской области в прямом эфире рассказал глава региона Андрей Воробьёв. | Стр. 6

Председатель Комитета по вопросам охраны здоровья, труда и социальной политики Мособлдумы Галина Уткина – о новых мерах поддержки пожилых. | Стр. 7

Общественно-политическая газета № 93 (12.352) 4 декабря 2015 года



## В Дедовске открылся новый МФЦ

Многофункциональный центр по оказанию государственных и муниципальных услуг на шесть окон начал работу в Дедовске в доме № 3а по улице Ударной в минувший понедельник

Дать старт работе МФЦ и перерезать ленточку приехали руководитель администрации Истринского района Андрей Дунаев, депутат Мособлдумы Алла Качан, Глава района Александр Скворцов, заместитель руководителя администрации Истринского района Валентина Невзорова, директор МФЦ Истринского района Елена Кренделева, глава городского поселения Дедовск Александр Рогачев.



Руководство Истринского района считает расширение МФЦ важным делом

Открытие подобных многофункциональных центров – это и требование президента, и программа губернатора Московской области, – отметил Андрей Дунаев. – Здесь можно получить как государственные, так и муниципальные услуги. Это удобно, быстро, контролируется электронно. Теперь у вас не будет необходимости обивать пороги многих кабинетов и общаться, что уж скрывать, порой с не самыми приятными чиновниками. Вы будете общаться с вежливыми, профессиональными и прекрасно обученными операторами центра, которые все подробно вам расскажут и проконсультируют. Это большое дело. Отмечу, что наш Истринский МФЦ не так давно был признан одним из трех лучших в области. Надеюсь, Дедовский МФЦ также будет на высоте, – сказал Андрей Дунаев.

Александр Скворцов поблагодарил главу города Александра Рогачёва, строителей, директора Дедовского МФЦ Павла Шанаева и порадовался за дедовчан, которым больше не придётся ездить в Истринский МФЦ, поскольку все услуги они смогут получить, не выезжая из родного города в режиме «одного окна».

А мнение горожан выразили Александр Ардашев и Екатерина Деникаева, отметившие, что МФЦ сэкономит не только время дедовчан, но и их нервы, которые портятся от общения с чиновниками.

Андрей Дунаев осмотрел помещения МФЦ и проверил, как работает электронная очередь, для чего распечатал талон и дождался, ког-

да номер его талона и номер окна, к которому он должен подойти, высветятся на табло в зале ожидания. Кстати, ждать здесь можно, хотя и недолго, зато с комфортом: установлен автомат для продажи еды и напитков. Стоять тоже не придется – для посетителей есть удобные стулья, на стойках – информационные буклеты об услугах

центра. Отметим, что Дедовский МФЦ построен с учётом требований программы «Доступная среда для инвалидов». Для людей с ограниченными возможностями здесь предусмотрены не только места на парковке и пандус, но и специально оборудованная туалетная комната.

Руководитель Истринского МФЦ Елена Кренделева отметила, что Дедовский МФЦ – это филиал МФЦ Истринского района, и те услуги, которые жители района получают в Истринском МФЦ, они смогут получить и в Дедовском.

На сегодняшний день в Истринском районе открыты два МФЦ: в Истре на 12 окон и в Дедовске – на 6 окон. Кроме того, в поселениях открыты 11 удаленных рабочих мест МФЦ. Жители и гости района могут получать в них 37 федеральных, 62 региональные и 69 муниципальных услуг. Но список предоставляемых услуг постоянно пополняется, в него почти каждый день добавляются новые. В настоящее время на согласовании находится перечень услуг, касающихся сферы соцзащиты. Сейчас МФЦ оказывают 24 таких услуги, но в ближайшее время их количество будет увеличено до 40.

Пока журналисты и чиновники осматривали МФЦ изнутри, простых посетителей было не слишком много: наверное, стеснялись камер.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 3

### СОБЫТИЕ

#### ГЛАВНОЕ НОВОГОДНЕЕ ДЕРЕВО СТРАНЫ ДОСТАВЯТ В КРЕМЛЬ ИЗ ИСТРЫ

Совещание, посвященное транспортировке новогодней ели в Кремль, прошло в администрации Истринского района.

Главную ель страны повезут из Истринского района 18 декабря. Высокое, стройное, пахнущее смолой и хвоей дерево подыскали в Онуфриевском поселении ещё несколько месяцев назад. Сейчас ель взята под надежную охрану. В середине декабря силами лесников, МЧС, правоохранительных органов и других служб его спилят и доставят в Московский Кремль.



Кремлевская ель выросла под Онуфриево

Выбор лучшей подмосковной лесной красавицы произвела специальная комиссия Управления делами президента РФ совместно с представите-

лями муниципалитетов. Ростом примерно в 30 метров, столетняя лесная красавица из истринского леса будет радовать своим видом детвору со всей страны до конца новогодних праздников, стоя на Соборной площади Кремля.

– На новогоднюю ёлку, которая пройдет в Государственном Кремлевском дворце 26 декабря, приедет более 6 тыс. детей из всех уголков нашей страны – от Камчатки до Калининграда. И все они будут водить хороводы под елью, выросшей на истринской земле, – сказал, открывая совещание, начальник штаба Управления делами президента РФ по подготовке и проведению Общероссийской новогодней ёлки Анатолий Качанов. – Это мероприятие проводится по поручению президента РФ Владимира Путина.

Губернатор Московской области Андрей Воробьёв дал нам поручение доставить отбранную ёлку в Кремль, выполнив всё на высшем уровне и в срок.

– Мы выбрали замечательную ель, просто красавицу! – рассказал руководитель администрации Истринского района Андрей Дунаев. – А 16 декабря приглашаем всех к нам, в Истринский район, на церемонию проводов главной новогодней ели.

Из Истринского района ель отправится на специальном автопоезде, а 19 декабря дерево установят на Соборной площади.

Напомним, что на протяжении многих лет родиной кремлёвской новогодней красавицы являются подмосковные леса. | **Истринское информагентство, фото Андрея ДУНАЕВА**

## ЗАГРУЗИ ДоброДел

Мы  
в Подмосковье  
РЕШАЕМ  
ПРОБЛЕМЫ  
ВМЕСТЕ  
на сайте  
[WWW.VMESTE.MOSREG.RU](http://WWW.VMESTE.MOSREG.RU)

Присылайте ваши жалобы или пожелания – мы найдём решения.

А. Ю. Воробьёв, Губернатор Московской области